

我省查出涉及上海福喜产品近10吨

麦当劳、必胜客等洋快餐涉事问题食品全部得到控制

经过近两天的排查,我省共查出涉及销售上海福喜食品有限公司生产的产品26个品种,约9.6吨。接连两日,全省各地食品药品监管部门开展对辖区内肯德基、麦当劳、必胜客等快餐企业所有购进肉制品原料情况进行全面检查。昨日上午,省暨合肥市食药监部门对合肥市必胜客、麦当劳和肯德基餐厅进行了联合检查。

孙斌园 沈石岳 实习生 涂文苑 记者 赵莉 文/图

现场:

上海福喜原料被贴上白色封存条

昨日早上8点40分,联合检查组来到了位于合肥市曙光大厦的必胜客餐厅,对餐厅里的进账单和冷库进行了检查。

“凭证他都有,有福喜产品,剩余的产品大概有将近30袋。”合肥市食品药品监督管理局食品消费处相关负责人介绍说,“我们昨天就已经开始检查了,全市13家必胜客企业都有从上海福喜进的牛排,初步统计是34箱。”

随后,检查组来到了包河万达广场,对麦当劳、肯德基餐厅进行检查。记者在麦当劳的冷冻库看到,几十箱来自上海福喜的食品原料已经贴上了白色的封存条,主要包括麦乐鸡、麦香鸡、冷冻鸡腿堡、冷冻鸡翅中、冷冻鸡腿、牛肉饼肉类制品,还有生菜、番茄、彩菜条等蔬菜。

在包河万达广场的肯德基餐厅,检查组没有发现来自上海福喜的食品原料。

合肥市食品药品监督管理局相关负责人介绍说,7月21日至22日,合肥市重点对全市麦当劳、肯德基、必胜客等快餐连锁企业的67家门店进行了检查,并延伸覆盖到其他快餐企业。合肥市已封存上海福喜食品有限公司生产的问题食品包括火腿、猪柳、麦乐、鸡翅、火腿猪柳、麦脆猪肉粒、香脆鸡腿、熏烤肉制品、麦香鸡、烤汁鸡排、调味牛肉排12个品种,共414箱。

探访:

麦当劳等洋快餐一些产品已下架

“各种汉堡、鸡腿、鸡翅都已下架,目前只有香骨鸡腿有售,且具体上货时间没有收到通知。”昨日上午,记者来到了位于绩溪路的麦当劳进行采访,工作人员表示,媒体曝光上海福喜食品公司使用过期劣质肉后,涉事产品已陆续下架。

随后,记者又来到了万达广场的麦当劳餐厅采访,工作人员表示,该店在售的有鸡腿,但是没有鸡翅,“只要是上货的都是正常、标准的。”

同样在万达广场设点的肯德基餐厅向记者出示了贴在墙上的公示:“肯德基高度重视关于上海福喜食品有限公司的相关媒体报道。经核实,我们餐厅没有使用上海福喜供应的肉类食品原料,敬请了解。”

虽然洋快餐被曝光了问题,但采访时记者看到,前来选购的消费者并未明显减少,不过仔细观察,记者发现,选购冷饮、冰激凌的消费者较多,也有一些消费者依然在选购汉堡、鸡腿等食物。

“我已经了解到7月20日报道的过期变质肉类原料这一事件,但也看到我省已经采取了行动,所以也可以放心继续食用吧。”绩溪路肯德基快餐店的一位男性消费者在接受记者采访时说。



联合检查现场



部分涉事企业

进展:

我省所有涉事问题食品得到控制

“连日来,安徽各地食品药品监管部门对辖区内肯德基、麦当劳等洋快餐进行了地毯式排查,不留一个门店,不留一个死角,对所有从上海福喜食品有限公司配送的问题食品,立即责令其封存并停止使用。”省食品药品监督管理局相关负责人介绍说,从督查情况看,上海福喜食品有限公司生产的问题食品已全部封存并停止使用,安徽所有洋快餐涉事问题食品全部得到控制。

据统计,经过近两天的排查,共查出涉及销售上海福喜食品有限公司生产的产品包括火腿扒、猪柳块、牛肉饼、麦香鸡、麦乐鸡、鸡翅、鸡腿、火腿猪肉饼、猪肉饼、冷冻鸡腿、调味牛肉排、冷冻鸡翅、切丝生菜、切片生菜、彩菜条、新鲜番茄等26个品种,约9.6吨。

除了合肥市展开了积极行动,我省淮南、黄山、安庆、阜阳等地也迅速行动,封存并停止使用了诸多上海福喜食品有限公司提供的原料。

淮南市食品药品监督管理局于7月21日上午对全市4家肯德基门店、2家麦当劳、1家必胜客门店进行突击检查,共发现上海福喜食品有限公司生产的包括牛肉、鸡皮、鱼皮、麦乐鸡等产品2.6万余件次。当地食药监部门责令这些快餐门店立即封存并停止使用。

7月22日,安庆市食药监局市县联动,对该市2家麦当劳、7家肯德基连锁经营餐饮服务单位进行突击检查,现场封存猪柳、麦乐、鸡翅、香脆鸡腿、牛肉饼等涉嫌问题产品70余箱。

铜陵、马鞍山、阜阳、滁州、蚌埠、六安、亳州等地也都在第一时间开展了地毯式清查。重点检查肯德基、必胜客等快餐企业有无使用上海福喜食品有限公司提供的肉类食品现象;检查相关企业使用的肉及肉制品的检验检疫、保质期、索证索票等情况,立即停用和封存上海福喜食品有限公司提供的所有肉类食品。同时要求被检查的连锁经营餐饮服务单位,要严格执行食品原料购进查验和索证、索票制度,确保经营销售食品安全。

相关新闻

上海查明9家企业使用福喜产品

已封存产品约100吨

昨日晚间,据上海市人民政府新闻办公室官方微博消息,上海食药监局目前查实福喜食品5批次问题产品,涉及麦乐鸡、迷你小牛排、烟熏风味肉饼、猪肉饼,共5108箱。初步查明,麦当劳、必胜客、汉堡王、棒约翰、德克士、7-11及中外运普菲斯冷冻仓储有限公司、上海昌优食品销售有限公司、上海真行食品销售有限公司普陀分公司等9家企业使用了福喜产品,已封存产品约100吨。

福喜涉嫌有组织实施违法生产经营

上海食品药品监督管理局和上海公安局等初步调查表明:“上海福喜”涉嫌有组织实施违法生产经营行为,基本锁定主要涉案食品,分别为6月18日、30日用过期原料加工的麦乐鸡、烟熏风味肉饼及霉变牛肉加工的小牛排。

福喜工厂质量负责人:使用过期原料是工厂高层授意

从7月21日中午开始,调查人员对福喜工厂的相关负责人进行了约谈。工厂质量部经理表示,对于过期原料的使用,是工厂高层直接授意,公司多年来政策一贯如此。据其向调查人员反映,这样的行为至少需要厂长以上的领导同意,像牛肉饼这种一直有生产的产品可以直接添加次品材料。当被问及这种行为从何时开始时,该负责人称不记得了。

在福喜公司的一份客户名单上,记者看到,3张A4纸上共记录着近150家企业,包括麦当劳、肯德基、星巴克、宜家等等,覆盖北京、上海、广州、天津、浙江、福建、广东等20多个省市,目前,上海食药监局已经联系国家质检总局,请各家企业进行自我排查。

星报综合

【中国铁建国际城】“创意西游记”宝贝都来秀“第二场初赛落幕

还记得去年夏天乐翻天的“创意西游记宝贝都来秀”吗?如今,又是一年夏天来了!7月19日上午9:00,由中铁房地产集团合肥置业有限公司、南师大幼儿园联合主办的中国铁建国际城第三届“创意西游记宝贝都来秀”初赛第二场在南师大幼儿园国际城桂园校区开赛。约60多组家长和小朋友前来参加本次比赛,现场十分热闹,座无虚席。

9点比赛正式开始,或是天真可爱的童声独唱,或是萌趣童真的故事讲述,小朋友活泼

可爱的童趣表演赢得现场评委老师和观众的阵阵掌声。本场比赛的闯关环节延续了初赛第一场的关卡设置与游戏规则,现场60位小朋友,总共分为6组,在老师带领下将完成《猪八戒吃西瓜》、《七十二变》、《三打白骨精》、《巧过盘丝洞》、《火眼金睛》、《获取真经欢庆会》等6个关卡的闯关游戏,小朋友们必须经过一个个关卡,闯关成功才能进入下一个游戏中。

目前,两场初赛均已落幕,初赛中排名前

十二的小朋友将顺利进入8月24日举办的闭幕演绎比赛及颁奖,闭幕表演是采用西游记元素,模仿或创编一个片段进行创意演绎,现场评出一二三等奖及若干纪念奖。

“创意西游记宝贝都来秀”活动已经成为合肥中国铁建国际城与南师大幼儿园的亲子品牌活动。该活动秉承中国铁建地产关爱社会的高度责任感,利用暑期为家长、孩子提供贴心无障碍的亲子互动方式,通过活动的趣味性去培养小朋友们的团队协作

能力,一直备受广大家长的好评。连续三届的成功举办也为家长们提供一个见证孩子成长的幸福平台。

中国铁建·国际城,坐落在庐阳区北二环,拥揽30000亩大房郢水库、53公顷湿地公园,毗邻58万方大型商业广场,国际城校区42中、六安路小学、南师大幼儿园均已开学。目前,五期【品园】66/76㎡精致户型即将上市!199-212㎡大湖公馆、320-860㎡联排/双拼/独栋别墅,实景墅居限量臻藏中!